



Проводится доследственная проверка по публикации, размещенной в средствах массовой информации, о коммунальном бедствии в поселке Тверской области



В ходе мониторинга средств массовой информации установлено, что 29 марта 2017 года на сайте одного из региональных интернет-изданий размещена публикация, из содержания которой следует, что в поселке Максатиха Тверской области отходы складировались и накапливаются на проезжей части дороги на протяжении 140 метров за пределами свалки поселка Максатиха.

Таким образом, на интернет ресурсе размещена информация, содержащая сведения о совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ). По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1112377>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
